

SurfaPaint™ Deck Oil WB Hybrid

Ulei hibrid de impregnare pe bază de apă pentru suprafețe din lemn

Descriere produs

SurfaPaint™ Deck Oil WB Hybrid este o soluție pe bază de apă de alchid-poliuretan modificat, pentru suprafețe din lemn noi și deteriorate, cum ar fi podele, podele, garduri, foișoare, construcții din lemn de iroko, tec etc. Formula sa inovatoare combină durabilitatea crescută și aderența straturilor hibride, rezistența la apă a uleiurilor tradiționale pentru tablă și mirosul scăzut al lacurilor de bază apoase. Pătrunde și hrănește suprafața lemnului, protejând-o de substanțe chimice, apă, radiații UV și condiții meteorologice. Aplicarea sa îmbunătățește aspectul natural al suprafeței lemnului, oferind un finisaj satinat ușor și în același timp previne fisurarea, descompunerea și uscarea lemnului.

Utilizare recomandată

SurfaPaint™ Deck Oil WB Hybrid este ideal pentru protecția și întreținerea suprafețelor naturale, noi sau vechi din lemn, verticale sau orizontale, suprafețe absorbante sau neabsorbante, de interior și/sau exterior, constând din lemn precum iroko, tec, pin, etc. Recomandat pentru aplicații în care este necesar un miros scăzut sau absența solvenților. Nu este recomandat pentru suprafețe care nu sunt din lemn.

Beneficii cheie

- ☆ Finisaj transparent, ușor satinat, care sporește aspectul natural al lemnului
- ☆ Penetrare mare în suprafețele din lemn
- ☆ Durabilitate și aderență sporite la substraturi din lemn
- ☆ Excelentă rezistență la apă
- ☆ Miros scăzut
- ☆ Rezistență ridicată la substanțe chimice, radiații UV și condiții meteorologice

SurfaPaint™ Deck Oil WB Hybrid

Ulei de impregnare hibrid pe bază de apă pentru suprafețe din lemn

Specificatii tehnice

Tip	Alchid-poliuretan, soluție pe bază de apă Diluant			Apă
	(0-15% v/v)			
Aspect	Alb lăptos, transparent VOC (Compuși organici volatili)			
<45 g/L	pH	8 ± 0,5	Densitate (EN ISO 2811-1)	1,1 ± 0,05 g/cm3
			Vâscozitate	80°CKU @ conținut solid (20°CKU @ 20°C volum)
			40 ±2	Umiditate relativă
			80%	Maxim
Timpe de uscare la atingere	0,5-1h @ 25°C (*)			
Min. Interval de acoperire	1-2h @ 25°C (**)			
Trafic pietonal ușor	16h @ 25°C (*)			
Întărire completă	48h @ 25°C (*)			

Cura area sculer Apa

(*) Timpeul de aplicare sau uscare la atingere este prelungit în condiții de temperatură scăzută și umiditate ridicată.

Pregătirea suprafeței

Toate suprafețele trebuie să fie curate, uscate și fără praf, uleiuri, grăsimi și reziduuri. În caz de tratat deja suprafețe din lemn, aplicați SurfaPaint™ Deck Oil WB Hybrid numai după îndepărtarea produselor aplicate anterior, ex lacuri, vopsele, materiale de hidroizolație etc. prin decapare și/sau șlefuire a suprafeței, până la aspectul lemnului gol, curat, sănătos. În cazul lemnului rindeluit, este necesară șlefuirea blândă. Testează dacă suprafața este pregătită pentru acoperire prin stropire cu apă pe lemn. Dacă se formează mărgelele de apă la suprafață, atunci este necesară șlefuirea suplimentară sau utilizarea unui decapant înainte de aplicarea SurfaPaint™ Deck Oil WB Hybrid. Dacă apa este absorbită în suprafață, procedați cu aplicarea. Curățați suprafața cu DeSalin™ Eco, clătiți bine cu multă apă și lăsați suprafața să se usuce complet.

SurfaPaint™ Deck Oil WB Hybrid

Ulei de impregnare hibrid pe bază de apă pentru suprafețe din lemn

Instrucțiuni de aplicare

Se amestecă bine înainte de utilizare și în timpul aplicării. Aplicați unul sau două straturi folosind pensula sau trafaletul, în timp ce lucrând uleiul bine în chereștea, urmând direcția bobului și menținând o margine umedă lucrând înapoi în zona uleiată anterior cât timp este încă udă. Îndepărtați cantitatea în exces, dacă este cazul. În cazul suprafețelor din lemn foarte absorbante, aplicați din nou. Al doilea strat poate fi aplicat „umed pe umed” sau alternativ după ce primul strat s-a uscat. Ștergeți imediat scurgerile cu o cârpă umedă.

Informații suplimentare

SurfaPaint™ Deck Oil WB Hybrid este un produs gata de utilizare, dar, dacă se dorește, poate fi diluat cu apă până la 15% în volum, în funcție de absorbanta suprafeței de aplicare. În condiții calde și uscate, suprafețele trebuie pulverizate ușor cu apă înainte de a aplica SurfaPaint™ Deck Oil WB Hybrid pentru a asigura penetrare adecvată. Lăsați al doilea strat să se usuce timp de cel puțin 16 ore pentru a asigura o permeabilitate ușoară.

Rata de acoperire

14-16 m²/L, în funcție de absorbanta de aplicare a suprafeței.

Depozitare

A se păstra în ambalajul original închis, într-o zonă bine ventilată, la o temperatură de 5oC până la 35oC, departe de lumina soarelui și de îngheț. Condițiile nefavorabile de depozitare pot afecta calitatea produsului.

Sanatate si siguranta

Citiți eticheta produsului înainte de utilizare. Fișa cu date de securitate este disponibilă pe <http://www.NanoPhos.com> sau la cerere, contactând NanoPhos prin e-mail: <mailto:info@NanoPhos.com> sau la telefon: 2292069312.

Ambalaj Disponibil

Recipient metalic 0,75L
Recipient metalic 2,5L

SurfaPaint™ Deck Oil WB Hybrid

Ulei hibrid de impregnare pe bază de apă pentru suprafețe din lemn

Disclaimer: Recomandările din Fișa de date tehnice pentru utilizarea produselor NanoPhos se bazează pe noastre cunoștințe științifice, studii de laborator și experiență pe termen lung. Informațiile furnizate trebuie luate în considerare orientativ și supus revizuirii constante pe baza unor condiții specifice și a fiecărei aplicații practice. The adecvarea produsului ar trebui să fie examinată în fiecare caz pentru o utilizare specifică, iar utilizatorul final este complet și exclusiv responsabilitatea pentru orice efecte secundare care pot apărea din utilizarea incorectă a produsului. Prezenta ediție a acestui fișa tehnică anulează automat orice anterioară referitoare la același produs. Pentru mai multe informații vă rugăm să contactați NanoPhos: info@NanoPhos.com

SurfaPaint™ este o marcă înregistrată a NanoPhos SA